

ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI VELKÁ BYSTRICE A HLUBOČKY
FARNÍ LIST

POŘAD BOHOSLUŽEB

2. 9 – 8. 9. 2024

PO 2. 9	DPS VELKÁ BYSTRICE	15.00	<i>Mše sv.</i>
ST 4. 9	HRUBÁ VODA	15.00	<i>Mše sv.</i>
ČT 5. 9	BUKOVANY	17.00	<i>Za živé a zemřelé členy živého růžence</i>
PÁ 6. 9	HLUBOČKY	17.00	<i>S prosbou o požehnání do dalších let manželského života</i>
	VELKÁ BYSTRICE	18.15	<i>Za živé a zemřelé členy živého růžence</i>
SO 7. 9	PŘASLAVICE	17.30	<i>Mše sv. NENÍ</i>
NE 8. 9	VELKÁ BYSTRICE	8.00	<i>Za živé a zemřelé farníky</i>
	HLUBOČKY	9.30	<i>Za živou a zemřelou rodinu Blahovu</i>
	BYSTROVANY	11.00	<i>Na úmysl dárce</i>

GRATULACE Zastupitelstvo města Velká Bystřice rozhodlo o předání Ceny města Velká Bystřice za rok 2024 bývalému faráři naší farnosti otci Josefovi Opluštilovi. Otcí Josefovi jménem všech farníků gratuluji, a ještě jednou děkuji za jeho obětavou šestnáctiletou službu v našich obou farnostech.

PODEKOVÁNÍ Chci poděkovat všem, kdo pomohli připravit farní den ve Velké Bystřici. Děkuji za váš čas během sobotní brigády. Díky za vaše zapojení do organizace v průběhu farního dne. Dali Pan Bůh za rok opět prožijeme krásné chvíle. Mařena, Růžena a Padre už teď se těší na setkání s vámi ☺.

PODEKOVÁNÍ Milí farníci, děkujeme za nákup naší farní třešňovice Korejky. Moc si vážíme vaší podpory na naši pouť do Jižní Koreje na setkání mládeže v roce 2027.

Mládež

NEMOCNÍ Naše nemocné navštívím ve středu 4. září mezi 9.30 a 11.30.

ZAPISOVÁNÍ ÚMYSLU NA MŠI SV. Úmysly na mši sv. na období říjen, listopad, prosinec si můžete zapisovat v zákristii kostelu a kapli.

FARNÍ RADA Setkání pastorační a ekonomické rady farnosti Hlubočky se uskuteční ve středu 4. 9 od 18. 30 na faře ve Velké Bystřici.

FARNÍ RADA Setkání pastorační rady farnosti Velká Bystřice se uskuteční ve středu 11. 9 po večerní mši sv.

MŠE SV. ZA ÚRODU Mše sv. v neděli 15. 9 v obou farních kostelích bude sloužena také jako poděkování Bohu za letošní úrodu. Prosíme, pokud chcete přispět k výzdobě oltáře doneste v patek 13. 9 do kostela to, co se vám „urodilo na zahrádkách nap. rajčata, dýně klasy obilí a jiné.

VÝUKA NÁBOŽENSTVÍ Všechny děti a jejich rodiče jsou srdečně zvaný na mši sv. na zahájení výuky náboženství v pondělí 23. 9 v 17.00 do farního kostela ve Velké Bystřici.

LEKTOŘI BOŽÍHO SLOVA Prosím v zákristii kostela ve Velké Bystřici zapište se ti z vás, kteří chcete během nedělní mši sv. číst Boží slovo. Od 1. října bude zřízena skupina lektorů na aplikaci WhatsApp. Jednotlivé neděle budou rozdělené všem ochotným číst čtení během mše sv. V sobotu do skupiny dostanete zprávu z ofoceným textem 1. a 2. čtení, které se bude číst v určenou neděli. Tato iniciativa má za cíl pomoci lektorům připravit se k čtení textu, které zaznívají během mše sv. Za posílání textu, které se čtou bude zodpovídat pan Tadeáš Važan.

MŠE SV. S PROMLUVOU PRO DĚTI Nedělní mše sv. s promluvou pro děti začnou až od října. První bude v neděli 6. října.

SVÁTOST BIŘMOVÁNÍ V neděli 22. září nás čeká výjimečný den. 7 mladých a 2 dospělí přijmou ve farním kostele ve Velké Bystřici z rukou otce arcibiskupa svátost biřmování. Mše sv. tuto neděli v Hlubočkách bude výjimečně sloužena v 8:45. Mše sv. ve Velké Bystřici bude sloužena v 10:30. Mše sv. v kapli v Bystrovanech nebude. Prosím všechny farníky ať v tuto důležitou pro mládež chvíli jsme všichni spolu s otcem arcibiskupem a biřmovanci shromážděni u Božího oltáře ve farním kostele.



SOUTĚŽ Všechny děti základních škol našich obou farností srdečně zveme k zapojení do soutěže. V neděli 13. října ve farním kostele ve Velké Bystřici bude sloužena mše sv. ke cti sv. Huberta za účasti myslivců a zaměstnanců kapituly sv. Václava, která

má své sídlo na území naší velkobystřické farnosti. Úkolem dětí bude namalovat postavu sv. Huberta. Malířským technikám se nekladou meze. Všechny práce budou vystaveny na nástěnce v den sloužení mše sv. Odborná porota pak vybere 3 nejlepší práce. Všechny děti za účast v soutěži čeká odměna. Své podepsané práce prosím doneste do zákristií kostelů nejpozději do neděle 6. října.

SBÍRKY: 24–25. srpen
PŘÁSLAVICE 695 Kč
BYSTROVANY 2040
BUKOVANY – Kč
V. BYSTRICE 5670 Kč
HLUBOČKY 5565 Kč
Díky za vaši štědrost...

QR platba
VELKÁ BYSTRICE



QR Platba

QR platba
HLUBOČKY



QR platba